Hdo, lpuis, 41 df; maio Gt 202y

___Ue,mo_: CCT - HnQenhoria Mecdnitos
~ falew\o Nomew.o BOb\LO

_..Exogesson Hilwas ZYO\dOD - b g ea
ThOLﬂO 'Do«m(’.\o_ No‘bc,\mm\o E)oro\\)(l, - IS

S Tomm O

12 QuestGo T T e
N Para_esdlarecer ivemos onsidaar £ (X)= (x4 D3 amos
colcolar 5005 derivadas. a0 Ce51Vas _em xlo coo_&_% L dtpo:s
eNoNtIar 0 expans6o_em MAclouyin. ,onde_%=0
N Derinodos: Vv x:0 ¥ Macloorin
£(x) = (x+1) "3 f(0\= 1 L) 2O)x Do) x+ £M0) X
£(x1= 4 (x+4)3 o= 4 2
3 2
£ -2 (x+1)%2 [(0): -2
9 9
V¥ 30patluindo._0s Voloyes:
/\/\_’\/—\
2 1
(x+N\"3= {1+ 1 x-[az0!]x —»"\Ewi_u: x-i x°‘§
S \O\ J 319
Poro. 3129 = 14 1 (a8)-1 (@8)* = it 9.333 -8 4

3 i

2[00 ~ -76,778  resoirado INCORRETO !




s o X, fortm PYO’X\W\OS O ZexQ. 0L gefO, qngndai_m_c_fd_

ad0_ 5. apyopvionda QA0 colwlo G2 ¥aizes cHbitor poxO \Joloves

5 YN0S  mQioxes quel.




PoXO_YQx_ »9x-x+_ﬁ-x_azz«m P S
3 1% |
Paro senX: Senxz X- 1,3_ s

6 A:o

¥ 25hstituindo no._expressio patdQp |\ yemos:

_b_pf-_\im_( 2 ((xAx3/3 + ax51B) - (X-x16+ > [120)) -7@\

> /

= \im [a(x+x3/a+ ax3[15 = x¥x3/b '»‘*6/’30)’1’_\

X=70 LY
96

= \im {a(ﬁxﬁ-%x’\-x’\-—v \im fX‘*’ﬁxf'—*‘\

X—=10 ,.x-s x=70

)(5

f

= lim {Ju'\"’Xf\ ——P‘\xm -

X =10

< |-

X+0

X

—
s




e e e - - : : ———

K Quesmo D ... ......cocomccoce
¥ fas % Om__eXY0 40ﬁ,f, ,,—i ~ 08 L] e e LI

_f-_(xls_c.osx‘_'i___ﬂ_ X ¥ J_ x“ _i_x ‘i

e n-.__x,__ + an__“

ol al y 6 ) an)
¥ Pora cosx_\ ondc_x___ﬁgw
6
9 6 —
}‘G@;cm - () ( |- (F )
6 a ad $20
V_Edu_!fﬁxm,ulg_do ex(o:
T \N .
Rn< mx® —» Rné-m(‘é‘ < 0’ m=|
n! n!
ET o T
4. 1n 10 Tomando x= o = 0:.5236
n!

(015236 219" — 0l 2 0 paaer10* — 0! 7 £332000

N |

1'_&0&50 N=41_ Yetmos O ValoY A0S Se1d mmdcmndo_ogmos

05 a0o  nulos Nz=6  Yermos

05 I =1 - (0,9a36)F ¥ (0,%236)4 — (0®236)¢ =

L —

v QU ay 220

= 1- 901314 + 000313 —0,0000004

| cos T = 0.,86590!

——
—




